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 Evoluția CEMACON în era digitală  

 
 

CEMACON S.A., în calitate de beneficiar, a încheiat implementarea proiectului 
cu titlul „Evoluția CEMACON în era digitală”, proiect cofinanțat din Fondul Social 
European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 3- 
Locuri de muncă pentru toți, contract de finanțare POCU/861/3/12/150538. 

Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat creșterea competitivității 
CEMACON S.A. pe piața construcțiilor din România, prin derularea unui program de 
formare profesională în domeniul alfabetizării digitale și TIC.  

Acest program de formare a fost structurat pe trei nivele, pentru 128 angajați 
din cadrul companiei:  

• 1 program de formare a abilităților digitale de bază dedicat formării de 
abilități digitale de bază în scopul îmbunătățirii productivității personale. 
Programul a presupus desfășurarea următoarelor cursuri: Excel de bază, 
Aplicații pentru productivitate personală. 

• 1 program de formare a competențelor digitale avansate în vederea 
îmbunătățirii abililităților și competențelor digitale specifice, format din 
următoarele cursuri: Tehnologii pentru secolul 21; Transformarea datelor în 
decizii; Microsoft Excel avansat; Curs de securitate informatică/cibernetică; 
Curs manager digitalizare; Curs operare și programare roboți industriali; Curs 
soluționare probleme electronice roboți industriali; Fundamentele securității 
informatice pentru administratorii de sisteme; Securitatea sistemelor de 
operare; Operare baze de date. 

• 1 program de formare a competențelor digitale avansate dedicate utilizării 
celor 3 aplicații informatice dezvoltate în cadrul proiectului: Aplicație 
informatică de tip ERP ASIS RIA, Platformă informatică B2B, Platformă 
digitală de automatizare a proceselor HR. În urma cursurilor desfășurate în 
cadrul programului, angajații au fost formați în vederea utilizării celor 3 
aplicații informatice customizate, asigurându-se astfel performanța si 
dezvoltarea economică a companiei prin metode eficiente de lucru la nivel 
intern. 
 



 

 
 

 

La finalul proiectului, 128 de angajați au beneficiat de programe de formare 
în domeniul alfabetizării digitale și TIC, iar 125 dintre aceștia au dobândit o 
calificare, obținând certificate de absolvire recunoscute la nivelul Cemacon SA. 

Valoarea totală a proiectului a fost de 1.302.572,55 de lei, cu o valoare a 
cofinanţării UE în cuantum de  397.275,15 lei.  

Perioada de implementare a proiectului a fost 20.10.2021- 19.10.2023. 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 

Capital Uman 2014-2020. 
  
Date de contact: 
Calea Turzii, nr. 128 K, etaj 1, Cluj-Napoca 
office@cemacon.ro 
tel: +40 374998848 
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